

На церемонии The Game Awards 2023 SEGA объявила, что разрабатывает пять новых игр на основе классических франшиз, таких как Golden Axe, Jet Set Radio, Crazy Taxi, Shinobi и Streets of Rage. Шесть месяцев спустя надежный инсайдер Midori обновил информацию о разработке различных игр в линейке.

В длинной ветке Twitter Midori сказала, что ряд игр был перенесен на 2028 финансовый год, включая игры Games as a Service (GaaS) на основе Jet Set Radio и Crazy Taxi. Эти игры выйдут после полных ремейков Crazy Taxi и Jet Set Radio на Unreal Engine 5.

Говоря о ремейках, он говорит, что ремейки Crazy Taxi и Jet Set Radio были «очень похожи» на оригиналы. Однако в них будут некоторые улучшения и дополнительные функций, включая многопользовательский режим для Crazy Taxi. Для игр также запланирован косметический DLC.

В дополнение к этим двум играм Midori говорит, что Golden Axe изначально планировалось выпустить в 2023 году. Дошло до того, что для игры были созданы маркетинговые планы, но затем, очевидно, планы изменились внутри компании, поскольку игра еще официально не была представлена.